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PRODUKTÜBERSICHT
FLOTTE-GARANT 5+

LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
Kraftfahrzeug-Haftpflichtversicherung
Versicherungsumfang  

100 Mio. Euro pauschal (max. 15 Mio. Euro je geschädigte Person)
Mallorca-Police – Haftpflichtschutz für den Gebrauch von Mietwagen im europäischen Ausland inklusive dienstlicher
Anmietung (Personen im Handelsregister)

Eigenschadendeckung – Haftpflicht-Sachschadenersatz* bei Kollision mit
• eigenen Fahrzeugen außerhalb des eigenen Grundstücks/Betriebsgeländes 
• eigenen Fahrzeugen, Sachen und Gebäuden – auch auf eigenem Grundstück/Betriebsgelände

Umweltschadensversicherung (max. 5 Mio. Euro je Versicherungsfall, max. 10 Mio. Euro je Versicherungsjahr)
Teilkasko und Vollkasko
Versicherungsumfang – Teilkasko  

Schäden durch Brand oder Explosion
Schäden durch Diebstahl, unbefugten Gebrauch, Raub und Unterschlagung
Elementarschäden inklusive Lawinen, Hagel, Überschwemmung, auch Schäden durch Dachlawinen,
Erdbeben, Erdfall und Vulkanausbruch
Zusammenstoß mit Tieren aller Art
Tierbissschäden, Folgeschäden (Abzug „neu für alt“) bis 10.000 Euro
Austausch von Schlössern nach Schlüsseldiebstahl (nicht aus Kfz) oder -raub
Schäden durch Kurzschluss inklusive Folgeschäden an angrenzenden Aggregaten 
(z. B. Lichtmaschine, Batterie, Anlasser) bis 10.000 Euro

Glasbruchschäden inklusive Vignettenersatz
Versicherungsschutz beim Transport auf Schiffen 
Versicherungsumfang – Vollkasko  

Unfall- und Vandalismusschäden
Brems-, Betriebs- und reine Bruchschäden
Leistungen  

Neupreisentschädigung
• für Pkw �bis 24 Monate nach Erstzulassung  

bis 36 Monate nach Erstzulassung
• für Lieferwagen �bis 14 Monate nach Erstzulassung  

bis 24 Monate nach Erstzulassung
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FLOTTE-GARANT 5+
Leistungen
Kaufpreisentschädigung für Gebraucht-Pkw bis 24 Monate nach Erwerb
Fahrzeug- und Zubehörteile, Sonderausstattungen, verbundener Spezial-/ Wechselaufbau
Verzicht auf Abzug „neu für alt“ (Ausnahmen s. o.)
Verzicht auf den Einwand der groben Fahrlässigkeit
Entsorgungs- und Zulassungskosten**
Schadenbedingter Treibstoffersatz bei Pkw
Abschlepp- und Bergungskosten bis 20.000 Euro
Überführungskosten bis 500 Euro** (alle Fahrzeugarten)

Zusatzleistungen für Pkw und Lieferwagen mit Hybrid- und Elektroantrieben
Versicherungsumfang – Teilkasko
Entsorgungskosten des Antriebs-Akkus bei Totalschaden
Überspannungsschäden an eigenen Wallboxen während des Ladevorgangs
Diebstahl oder Raub von Ladekabeln, auch während des Ladevorgangs
Diebstahl oder Raub von tragbarer Ladestation
Ladekarten bis NEU 100 Euro bei Brand oder Entwendung
Versicherungsumfang – Vollkasko  
All-Risk-Deckung für Antriebs-Akku 
VHV Schadenservice PLUS für Pkw
Karosserie- und Lackschäden hochwertige Reparatur in DEKRA-geprüfter Partnerwerkstatt 
mit kostenlosem Fahrzeug, schnellem Abschleppen Ihres Fahrzeugs, kostenlosem Hol- und Bringservice, 6 Jahren 
Garantie der VHV auf die Reparatur, Übernahme einer noch geltenden Herstellergarantie /S 

Glasschäden hochwertige Reparatur in zertifizierter Partnerwerkstatt mit 6 Jahren Garantie auf die Reparatur, 
Verzicht auf Selbstbeteiligung bei Reparatur der Windschutzscheibe (nicht Austausch) /S 

Zusatzleistungen
Schutzbrief für Pkw / Lieferwagen im Werkverkehr  
Fahrerschutz / Insassen-Unfallversicherung
Auslandschutz für Pkw
GAP-Deckung (Vollkasko-Zusatzleistung für geleaste und kreditfinanzierte Fahrzeuge)  
GAP-Deckung für Pkw / für Lieferwagen / für Lkw, Zugmaschinen und Anhänger/Auflieger

IHR VHV PARTNER HILFT IHNEN GERN WEITER.
ODER RUFEN SIE UNS EINFACH AN.
INFOTELEFON 0180.2.23 21 00 / FESTNETZPREIS 6 CENT PRO ANRUF, 

AUS MOBILFUNKNETZEN HÖCHSTENS 42 CENT PRO MINUTE

Die Produktbeschreibungen und die Hinweise NEU beziehen sich auf den Leistungsumfang unseres derzeit aktuellen Produkts aus 10.2024 und sind 
stark verkürzt wiedergegeben. Maßgebend ist ausschließlich der Wortlaut der Kfz-Rahmenvereinbarung und der Versicherungsbedingungen.

Zugangsvoraussetzungen
•	�Branchen: alle Branchen (außer Baugewerbe, Architekten und  

IT-Dienstleister)
•	�Schadenquote 70 % (Netto-Beiträge Flotte-GARANT 5+ im Vergleich 

zum durchschnittlichen Schadenaufwand der letzten 3 Jahre)  
Schriftliche Nachweise zur Branche und Schadenquote sind erforderlich.

•	�Mindestfuhrparkgröße: 3 Motorfahrzeuge oder 5 Fahrzeuge  
(Motorfahrzeuge und/oder Anhänger) insgesamt 

•	�abweichende Kfz-Halter nur in bestimmten Ausnahmefällen 
•	�gewerbliche/geschäftliche Fahrzeugnutzung 
•	�Werkverkehr / Güterverkehr nur in Branche Transport, Verkehr / keine 

Vermietung

Elektromobilität
Im Rahmen der Vollkasko ist der Antriebsakkumulator (Akku) Ihres Pkw oder 
Lieferwagens mit Elektro- bzw. Hybridantrieb gegen Beschädigung, Zerstö-
rung, Verlust oder Totalschaden durch alle Ereignisse versichert, denen der

•	�Anfragepflicht bei kennzeichnungs-/ genehmigungspflichtigen Gefahrgut-
transporten (ADR)

•	�Fahrzeugart (WKZ): Pkw bis 249 kW Motorleistung (WKZ 112)1 / Lkw bis 
3,5 t (Lieferwagen, WKZ 251/261)2 / Lkw über 3,5 t (WKZ 351/361)2 /  
Zugmaschinen (WKZ 401/411)2 / landwirtschaftliche Zugmaschinen mit 
grünem oder schwarzem amtlichen Kennzeichen bis 175 kW Motorleistung 
(WKZ 451/452)2 / Anhänger/Auflieger (WKZ 581/591)2 / Sonderanhänger 
(WKZ 583)3 / Gabelstapler (WKZ 708)2

•	�maximaler Gesamtwert und Kasko-Höchstentschädigung:  
bis 1100.000 Euro / bis 2250.000 Euro / bis 350.000 Euro

Flottenverlaufs-Klassen
•	Bonus-Malus-Regelung für Folgejahre nach dem Vorjahresverlauf

Akku ausgesetzt ist. Ausgenommen sind nur wenige benannte Ausnahmen 
(All Risk). Über die Teilkasko sind die Fahrzeug- und Zubehörteile (Wallboxen, 
Ladekabel, Ladekarte und das mobile Ladegerät) mitversichert.

*	 500 Euro Selbstbeteiligung, max. 100.000 Euro je Versicherungsjahr  
**	bei Totalschaden, sofern das Ersatzfahrzeug bei der VHV versichert wird

UNSERE LEISTUNGEN AUF DEN PUNKT GEBRACHT.

  enthalten  optional /S  im Schadenfall optional


